

Воскресенье 29 октября 14-00 у кинотеатра «Юбилейный» (ул. Калинина, д.2) МИТИНГ

Тема: протест против реформ ЖКХ и прочих антисоциальных реформ

Акции протеста в нашем городе проводились неоднократно. Власти, вместо того, чтобы выполнить требования граждан, незаконно разгоняли митинги и задерживали их организаторов. Надеяться на добрую волю властей нельзя - надо организовываться самим и решать имеющиеся проблемы. Для контроля за выполнением выдвинутых требований народ в инициативном порядке создает структуры, которые называются Комитетов спасения. Сегодня такие комитеты действуют примерно в 20 районах Московской области (в том числе в Химках). Надо поддержать его деятельность.

Отменить реформу ЖКХ – реально!

В соответствии с новым Жилищным кодексом (ЖК), в срок до 1 января 2007 года граждане должны выбрать одну из "трех форм управления многоквартирными домами" - либо товарищество собственников жилья (ТСЖ), либо управляющие компании, либо "непосредственное управление". Что это всё значит?

Это значит, что навязываемая вам реформа – это из той же серии, что афера властей с ваучерами в 1992 году. Тогда вам всем раздали цветные бумажки ("ваучеры") и сказали: "вы все теперь собственники". Чем это закончилось – известно: бывшая общенародная собственность оказалась в руках Абрамовичей, Чубайсов, Потаниных, Дерипасок, Вексельбергов и им подобных.

Точно также и здесь, с той разницей, что если тогда ваучерами были цветные бумажки, то сейчас в качестве ваучера выступит ваша собственная квартира. Какую бы из "трех форм управления" вы ни выбрали, результат один – вас заставят нести все расходы по содержанию дома и капитальному ремонту, а когда вы не сможете платить – ваш дом окажется в руках частного хозяина, который будет повышать квартплату бесконтрольно. Сейчас власти тоже повышают квартплату, но тут есть определенные ограничения и в ходе акций протеста можно заставить чиновников идти на уступки. А ответ частного хозяина на все требования будет один: "обращайся в суд". А кто не сможет платить – выселят.

Неудивительно, что требование отмены ЖК стало, без преувеличения, общенародным – с таким требованием выступают как участники многочисленных протестных акций, так и многие представители власти.

Однако часто приходится слышать мнение: «Да, Жилищный кодекс плохой, но он уже принят и ничего сделать нельзя». Однако передовой опыт показывает, что добиться отмены ЖК можно!

Старт законодательной инициативы по отмене ЖК был положен в Кировской области. Состоявшееся 14 сентября общегородское собрание граждан города Кирова поддержало выдвинутую нашим депутатом законодательную инициативу по отмене Жилищного кодекса. В рамках рассмотрения этой инициативы местное законодательное собрание приняло обращение к федеральным властям о переносе срока «выбора формы управления» с 1 января 2007 года на 2010 год, а до того – завершить капремонт домов за счет государства. Для того, чтобы эта инициатива была успешной, она должна быть поддержана в других регионах, в том числе и в Подмосковье. Поэтому призываем вас поддержать эти справедливые требования и принять участие в нашей акции.

Химкинский Комитет спасения, Московский комитет РКРП-РПК

*Более подробная информация:
(495)623-55-85, (903)113-75-61*

*<http://mgo-rksmb.narod.ru/Mosobl/himki.html>
e-mail: rkrgrpk@mail.ru*

Что Путин делал в Химках?

1 сентября этого года президент Путин отметил День знаний визитом в Химки. Здесь он посетил профессиональное училище, занимающееся подготовкой кадров для космической отрасли, там познакомился с продукцией НПО имени Лавочкина, НПО «Энергомаш» и провел встречу с молодежью. Там он высоко отозвался о достижениях советской космонавтики вообще и данных предприятий в частности, обещал им всевозможную поддержку, заявлял, что «Энергетика и космос являются приоритетами государства».

Можно было бы не уделять этому слишком много внимания – мало ли куда президент ездит и что там говорит. Однако поднятые вопросы для нас не чужие. В 2004-2006 годах мы неоднократно проводили в Химках массовые акции, направленные против антисоциальных реформ ЖКХ и в поддержку предприятий космической отрасли города. Исходя именно из того, что принятие нашей программы активного развития наукоемких отраслей позволит обеспечить стабильную работу расположенных там предприятий, а следовательно – и благосостояния населения этих городов. Сначала – только этих городов. А по мере того, как реализация космической программы начнет давать свои результаты – то отдачу почувствует и население всей страны. Другими словами, решение тех социально-экономических проблем, которые реально волнуют население, в том числе из-за которых люди могут выходить на улицу – следует поставить в зависимость от продолжения успешной реализации космической программы, выдвигаемой руководством российской космической отрасли.

Химкинские власти после знаменитых прошлогодних перекрытий очень нервно относятся к любым проявлениям протестной активности и неоднократно незаконно задерживали участников проводимых акций. Однако результат от них все-таки был: 1 сентября власть в лице аж самого президента пообещала выполнить наши требования. Теперь, очевидно, надо контролировать их выполнение. При этом отговорки типа «результаты будут только после 2007-2008 годов» нас не устроят – сами понимаете почему. Даже если тот или иной проект рассчитан на много лет, все равно первые мероприятия по нему надо проводить сейчас. Именно для этого и нужны следующие массовые акции – чтобы на них власти доложили общественности о ходе выполнения полученных таки положительных ответов на вопрос о реализации космической программы. Оставлять власть без контроля нельзя!

Нынешняя власть не собирается решать основные проблемы, волнующие народ. Это в первую очередь, социальные проблемы (ЖКХ, транспорта и т.п.), а, с другой стороны - проблемы развития производства (если предприятия нашего города будут обеспечены стабильным государственным заказом, формируемым в рамках плановой экономики - то это залог процветания и всего города). Первыми декретами Советской власти в 1917 году были Декрет о мире и Декрет о земле, выражавшие интересы самых широких масс населения. А первым декретом, который должна будет принять будущая нормальная власть - будет нижеследующий

Декрет Советского Правительства О жилье, электроэнергетике, транспорте и связи

В целях установления социальной справедливости, достижения социального равенства и получения финансовых средств для решения наиболее острых социальных вопросов (ЖКХ, электроэнергетика, связь, транспорт), Правительство РСФСР постановляет:

1. В течение трех месяцев с момента принятия настоящего декрета провести:

- национализацию коммерческих банков и всех промышленных предприятий, в первую очередь сырьевых и металлургических;
- безвозмездную конфискацию паразитических средств класса буржуазии;
- немедленное введение прогрессивного налогообложения всех видов доходов.

2. Все объекты коммунальной сферы, ранее снятые с баланса промышленных предприятий, возвращаются на баланс своих предприятий, вне зависимости от формы собственности последних.

Все предприятия жилищно-коммунальной сферы, которые были переданы в частные руки, безвозмездно возвращаются в собственность государства.

Компании сотовой и пейджинговой связи национализируются

3. С целью снижения издержек объединить предприятия коммунальной сферы в крупные государственные межотраслевые хозяйства с рабочим и общественным контролем.

4. Доходы, полученные в результате выполнения п.1 и 2 настоящего декрета, в первую очередь направить на:

- реконструкцию систем ЖКХ, электроэнергетики, транспорта и связи с заменой их на более современную технику, позволяющие снизить издержки производства
- дотирование снижения платы за услуги жилищно-коммунального хозяйства, транспорта, связи, электроэнергетики.

5. В целях установления социальной справедливости и в целях исполнения п.3 настоящего декрета Правительство РСФСР запрещает:

- любые повышения квартплаты, платы за проезд во всех видах транспорта, абонентской платы за телефонную связь
- приватизацию предприятий транспорта, связи, электроэнергетики и жилищно-коммунального хозяйства;
- сокращение категорий лиц, пользующихся льготами на услуги транспорта, связи, ЖКХ, электроэнергетики.
- повременную оплату местной телефонной связи со стационарных телефонов
- замену (как полную, так и частичную) общественного транспорта на "комерческий" (под какими бы то ни было вывесками); а также использование под "маршрутные такси" любых машин, кроме микроавтобусов

- использование турникетов на всех видах наземного транспорта, а также на пригородных железнодорожных платформах.

6. Государство признает свой долг перед гражданами в части восстановления вкладов, утраченных в результате «реформ» 1991 года, в сопоставимом масштабе цен. Гражданин предлагается на выбор один из двух вариантов погашения задолженности: либо поэтапная выплата денежных средств до погашения задолженности по мере развития экономики, либо погашение долга за счет бесплатного предоставления гражданам услуг ЖКХ, бесплатного транспортного сообщения (в т.ч. дальнего) и прочих натуральных льгот.

7. Министерству транспорта в течение месяца рассмотреть вопрос о целесообразности введения прогрессивного транспортного налога, за счет которого обеспечивается бесплатный проезд в городском общественном транспорте

8. Основная линия Советского государства в области ЖКХ, транспорта, связи и электроэнергетики состоит в ориентации на непрерывное снижение цен на услуги этих отраслей (ближайший ориентир – снижение тарифов до уровня, существовавшего до начала буржуазной контрреволюции, а в дальнейшей перспективе – поэтапное расширение сферы бесплатно предоставляемых услуг.

9. Федеральный закон №122-ФЗ (о «монетизации») и Жилищный кодекс РФ считать утратившими силу. Считать действительными все социальные гарантии, действовавшие до вступления в силу данных законов. Поручить Генеральному прокуратуре привлечь к уголовной ответственности по статье УК РФ «Геноцид»:

- членов правительства РФ, участвовавших в разработке указанных законопроектов;
- сотрудников администрации президента РФ, участвовавших в разработке указанных законопроектов;
- депутатов Государственной Думы Федерального собрания РФ, голосовавших за принятие указанных законопроектов;
- членов Совета Федерации Федерального Собрания РФ, голосовавших за одобрение указанных законопроектов;
- сотрудников государственных средств массовой информации РФ, участвовавших в пропагандистском обеспечении принятия указанных законопроектов;

- чиновников местного самоуправления, препятствовавших акциям протеста против указанных законопроектов.

10. Контроль за исполнением настоящего Декрета возлагается на Советы рабочих, крестьян, специалистов и служащих соответствующих уровней.

11. Настоящий Декрет вступает в силу с момента принятия. Все законы и подзаконные акты, противоречащие настоящему Декрету, утрачивают свою силу в части, противоречащей настоящему Декрету.

Постановление правительства РСФСР

О первоочередных мерах по обеспечению научно-технического развития

В целях:

- сохранения и приумножения научно-технического потенциала, созданного предыдущими поколениями советских людей;
- ликвидации вызванного реставрацией капитализма отставания РСФСР от развитых капиталистических стран в научно-технической области;
- осуществления научно-технического прорыва

Правительство РСФСР постановляет:

1. Принять программу развития первоочередных фундаментальных научных направлений (см. Приложение (в Интернете по адресу <http://element114.narod.ru/programma.html>)) в качестве государственной политики

РСФСР.

2. Создать при соответствующем правительственном органе РСФСР профессиональные структуры, функцией которых является выполнение упомянутой программы.

3. На реализацию данной программы незамедлительно выделить финансовые средства в размерах, указанных в Приложении. Для покрытия этих расходов использовать средства так называемого «стабилизационного фонда».

4. В целях привлечения грамотных кадров к работе в создаваемых профессиональных структурах предоставить работникам профессиональных структур набор социальных гарантий, устанавливаемых распоряжением руководителя профессиональных структур.